
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.46/26-10-2022 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης  
  
 Αριθ. Απόφασης 369     Περίληψη 

Έγκριση σύναψης σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δήμου Ξάνθης και 
τής εταιρείας «EAST WEST GREECE I.K.E) και εξουσιοδότηση 
Δημάρχου Ξάνθης 

 
Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 26 Οκτωβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:30 σε 
συνήλθε σε τακτική, συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.26785/26-10-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Εμμανουήλ Τσέπελη, Δημάρχου 
Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  
προκειμένου να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Εμμανουήλ Τσέπελης (Πρόεδρος) 
2. Παναγιώτης Αμβροσιάδης 
3. Ιωάννης Ζερενίδης 
4. Στέφανος Ιγιαννίδης 

5. Γεώργιος Καλογερής 
6. Σουά Μπεκήρ Ογλού 
7. Εμμανουήλ Φανουράκης 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Δημοσθένης Γεωργιάδης 
2. Χαράλαμπος Δημαρχόπουλος 

3. Απόστολος Ελευθεριάδης 

(οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν) 
 
Γίνεται μνεία ότι ο δημοτικός σύμβουλος Απόστολος Ελευθεριάδης, ειδοποίηση εγκαίρως τον Πρόεδρο για 
την απουσία του και στη θέση του κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος, Παναγιώτης Αμβροσιάδης 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και αφού εισηγήθηκε 
το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών την αριθμ.πρωτ.26480/19-10-2022 εισήγηση 
τού Αντιδημάρχου Δ/νση Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής, η οποία έχει ως εξής: 

«Βάσει του Ν. 4819/23-07-2021 θεσπίζεται ενιαίο πλαίσιο για τη διαχείριση των αποβλήτων με 
έμφαση στην πρόληψη, την προετοιμασία για επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωσή τους. Βάσει του 
άρθρου 25 του παραπάνω νόμου, παράγραφος 1β, έως την 01/01/24 καθιερώνεται η χωριστή συλλογή των 
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, ενώ σύμφωνα με το αρ. 10 του Ν. 4819/2021 περί του ολοκληρωμένου 
πλαισίου για τη διαχείριση των αποβλήτων και της Ενσωμάτωσης Οδηγιών της Ε.Ε. το αργότερο έως την 
31/12/2023 οι παραγωγοί αποβλήτων υποχρεούνται να σχεδιάσουν Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης και 
για τα κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα. 

Κατόπιν του σχετικού αιτήματος η εταιρεία «EAST WEST GREECE– ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΛΙΠΩΝ  ΙΚΕ» 
με διακριτικό τίτλο «EAST WEST GREECE Ι.Κ.Ε.»,  αδειοδοτημένη εταιρεία συλλογής και μεταφοράς μη 
επικίνδυνων αποβλήτων προτίθεται να συνεργαστεί με το Δήμο Ξάνθης. 

Η εταιρεία «EAST WEST GREECE Ι.Κ.Ε.» θα αναλάβει την ολοκληρωμένη διαχείριση του ρεύματος 
των μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης και λοιπών υφασμάτινων υλικών και ειδικότερα: 
• Τη δωρεάν τοποθέτηση κάδων ειδικών προδιαγραφών για τη συλλογή των μεταχειρισμένων ρούχων. 
• Τη συλλογή των υλικών με μέσα της εταιρείας. 
• Την ολική διαχείριση του εν λόγω ρεύματος αποβλήτων (συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση, 

επεξεργασία, διάθεση ανακυκλώσιμου υλικού) καθώς και την ετήσια ενημέρωση του Ηλεκτρονικού 
Μητρώου Αποβλήτων, όπως ορίζει ο νόμος. 

• Την οργάνωση εκστρατείας προβολής και ευαισθητοποίησης των δημοτών σχετικά με την ανακύκλωση 
ρούχων & υποδημάτων με χρήση οποιουδήποτε πρόσφορου επικοινωνιακού μέσου. 

• Τη διοργάνωση εκδήλωσης κοινωνικού/ περιβαλλοντικού χαρακτήρα σε συνεργασία με σχολικές 
επιτροπές της α’ βάθμιας και β’ βάθμιας εκπαίδευσης. 

• Την προσκομιδή ανάλυσης των ποσοτήτων των συνολικά συλλεγόμενων υλικών στο Δήμο Ξάνθης 
ετησίως ή κατόπιν αιτήματός του Ως αντισταθμιστικό αντάλλαγμα – ανταποδοτικό όφελος από την 
υλοποίηση του προγράμματος η εταιρεία θα διαθέτει στο Δήμο Ξάνθης ετησίως αντισταθμιστικό σε 
μορφή κουπονιών από το σούπερ μάρκετ που θα επιλέξει ο Δήμος, ή με κατάθεση στο ταμείο του 
Δήμου σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξει το αρμόδιο τμήμα, ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο 
υποδείξει ο Δήμος, που θα ανέρχεται στα τετρακόσια (400) ευρώ.  
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Ο Δήμος Ξάνθης θα αναλάβει να υποδείξει και να διαθέσει τις θέσεις/χώρους, εντός των διοικητικών ορίων 
του, στις/στους οποίες θα τοποθετηθούν οι κάδοι συλλογής των μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και 
υπόδησης. 

Αρχικά, μετά την υπογραφή της σύμβασης συνεργασίας, η εταιρεία «EAST WEST GREECE Ι.Κ.Ε.» 
θα τοποθετήσει 20 κάδους σε σημεία που θα υποδείξει ο Δήμος στην κοινότητα Ξάνθης, ενώ 
μακροπρόθεσμα, η  εταιρεία θα δικαιούται να τοποθετήσει επιπλέον 43 κάδους ή και παραπάνω, σε 
υποδεικνυόμενα από τον Δήμο σημεία, εφόσον το πρόγραμμα σημειώσει επιτυχία και οι συλλεγόμενες 
ποσότητες παρουσιάζουν αύξηση. Σε περίπτωση που κάποιος κάδος που έχει τοποθετηθεί δεν αποφέρει τα 
αναμενόμενα κιλά (βάσει στατιστικών στοιχείων), τότε η εταιρεία «EAST WEST GREECE Ι.Κ.Ε.»  έχει το 
δικαίωμα να αποσύρει τον κάδο από το συγκεκριμένο σημείο. 
Παρακαλούμε να εισηγηθείτε στην Οικονομική Επιτροπή τη λήψη σχετικής απόφασης: 
Α) Για την έγκριση σύναψης σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ξάνθης και της εταιρείας «EAST 
WEST GREECE Ι.Κ.Ε.» για την εφαρμογή προγράμματος διαχείρισης μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης - 
υπόδησης και λοιπών υφασμάτινων υλικών, για το χρονικό διάστημα 5 (πέντε) ετών. 
Β) Να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο Ξάνθης κ. Τσέπελη Εμμανουήλ και τον νόμιμο αναπληρωτή του για την 
υπογραφή της σύμβασης συνεργασίας». 

Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Οικονομικής Επιτροπής. 

Ο δημοτικός σύμβουλος Γεώργιος Καλογερής, ψήφισε Λευκό. 
Τέλος ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά    

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
Α)  Την έγκριση σύναψης σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ξάνθης και της εταιρείας «EAST 

WEST GREECE Ι.Κ.Ε.» για την εφαρμογή προγράμματος διαχείρισης μεταχειρισμένων ειδών 
ένδυσης - υπόδησης και λοιπών υφασμάτινων υλικών, για το χρονικό διάστημα 5 (πέντε) ετών, όπως 
ακριβώς επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος τής παρούσης απόφασης. 

Β)  Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ξάνθης Εμμανουήλ Τσέπελη και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, 
τον νόμιμο αναπληρωτή του, για την υπογραφή της σύμβασης συνεργασίας 

……………………………………………………………………………………............................... 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
       Ο Πρόεδρος           Τα μέλη 
Εμμανουήλ Τσέπελης          (Ακολουθούν υπογραφές)   
      (υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 26-10-2022 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής 

Μαρία Άννα Ανδρέου  
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
Στην Ξάνθη σήμερα την………….…… τα συμβαλλόμενα μέρη, αφενός: 
 
Ι. Ο Δήμος Ξάνθης με στοιχεία: 

 

Επωνυμία :                    ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 

Δραστηριότητα : ΟΤΑ Α’ ΒΑΘΜΟΥ 

Νόμιμος Εκπρόσωπος : ΤΣΕΠΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Έδρα :                            ΞΑΝΘΗ 

Τ.Κ. :                               67100 

Δήμος / Πόλη : ΞΑΝΘΗ 

Νομός :                            ΞΑΝΘΗΣ 

Α.Φ.Μ. : 997654473 

Δ.O.Y. :                           ΞΑΝΘΗΣ 

Υπεύθ. Επικοινωνίας :   ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Τηλ :                             2541026354 

e-mail : perivallon@cityofxanthi.gr 

 
ΙI. η εταιρεία «EAST WEST GREECE– ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΛΙΠΩΝ  ΙΚΕ» με διακριτικό τίτλο «EAST WEST 
GREECE Ι.Κ.Ε.»,  αδειοδοτημένη εταιρεία συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων, η οποία 
θα αποκαλείται στο εξής «EASTWEST» κι έχει έδρα στη Νέα Ραιδεστό Θέρμης του νομού Θεσσαλονίκης, 
στο 18° χλμ Θεσσαλονίκης-Πολυγύρου,  Τ.Κ. 57001,  με ΑΦΜ 800658451, ΔOY Ζ Θεσσαλονίκης, και 
νομίμως εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. AVNI CAN KURSUN 
συμφωνούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα: 
ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Η «EASTWEST» δηλώνει ότι είναι κάτοχος άδειας συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων 
αποβλήτων, άδειας λειτουργίας και άδειας εγκατάστασης αποθήκευσης και μεταφόρτωσης 
χρησιμοποιημένων ρούχων και υφασμάτων, βρώσιμων ελαίων και λιπών, που υπάγεται σε Πρότυπες 
Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις, με κωδικούς ΕΚΑ: 

20 ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ (ΟΙΚΙΑΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΑΠΟ 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΑ) ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΜΕΡΩΝ ΧΩΡΙΣΤΑ ΣΥΛΛΕΓΕΝΤΩΝ 

20 01 χωριστά συλλεγέντα μέρη (εκτός από το σημείο 15 01) 
20 01 10 ρούχα 
20 01 11 υφάσματα 
20 01 25 βρώσιμα έλαια και λίπη 
Άρθρο 1: Αντικείμενο σύμβασης 

Ο Δήμος Ξάνθης δηλώνει ότι θα παραδίδει στην «EASTWEST» τα μεταχειρισμένα είδη ένδυσης και 
υπόδησης και λοιπά υφασμάτινα υλικά (ρούχα, τσάντες, πάνινα παιχνίδια, παπούτσια κλπ.) και η 
«EASTWEST» θα συλλέγει τα προαναφερθέντα υλικά με δικά της μέσα. 
Άρθρο 2: Αρμοδιότητες και υποχρεώσεις 
1. Η «EASTWEST» αναλαμβάνει την ολοκληρωμένη διαχείριση του ρεύματος των μεταχειρισμένων 

ειδών ένδυσης και υπόδησης και λοιπών υφασμάτινων υλικών και ειδικότερα: 
• Τη δωρεάν τοποθέτηση κάδων ειδικών προδιαγραφών για τη συλλογή των μεταχειρισμένων ρούχων  
• Τη συλλογή των υλικών με μέσα της εταιρείας έως το τέλος της παρούσας σύμβασης. 
• Την ολική διαχείριση του εν λόγω ρεύματος αποβλήτων (συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση, 

επεξεργασία, διάθεση ανακυκλώσιμου υλικού) καθώς και την ετήσια ενημέρωση του Ηλεκτρονικού 
Μητρώου Αποβλήτων, όπως ορίζει ο νόμος. 

• Την οργάνωση εκστρατείας προβολής και ευαισθητοποίησης των δημοτών σχετικά με την 
ανακύκλωση ρούχων & υποδημάτων με χρήση οποιουδήποτε πρόσφορου επικοινωνιακού μέσου. 

• Τη διοργάνωση εκδήλωσης κοινωνικού/περιβαλλοντικού χαρακτήρα σε συνεργασία με σχολικές 
επιτροπές της α’βάθμιας και β’βάθμιας εκπαίδευσης. 

• Την προσκομιδή ανάλυσης των ποσοτήτων των συνολικά συλλεγόμενων υλικών στο Δήμο Ξάνθης 
ετησίως ή κατόπιν αιτήματός του.  

• Ως αντισταθμιστικό αντάλλαγμα – ανταποδοτικό όφελος από την υλοποίηση του προγράμματος, η 
εταιρεία θα διαθέτει στο Δήμο Ξάνθης ετησίως αντισταθμιστικό σε μορφή κουπονιών από το σούπερ 
μάρκετ που θα επιλέξει ο Δήμος, ή με κατάθεση στο ταμείο του Δήμου σε τραπεζικό λογαριασμό 
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που θα υποδείξει το αρμόδιο τμήμα, ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο υποδείξει ο Δήμος, που θα 
ανέρχεται στα τετρακόσια (400) ευρώ. 

2. Ο Δήμος Ξάνθης αναλαμβάνει να υποδείξει και να διαθέσει τις θέσεις/χώρους, εντός των 
διοικητικών ορίων του, στις/στους οποίες θα τοποθετηθούν οι κάδοι συλλογής των μεταχειρισμένων 
ειδών ένδυσης και υπόδησης. 

3. Αρχικά, μετά την υπογραφή της παρούσης, η «EASTWEST»  θα τοποθετήσει 20 κάδους σε σημεία 
που θα υποδείξει ο Δήμος στην κοινότητα Ξάνθης, ενώ μακροπρόθεσμα, η  «EASTWEST» θα 
δικαιούται να τοποθετήσει επιπλέον 43 κάδους ή και παραπάνω, σε υποδεικνυόμενα από τον Δήμο 
σημεία, εφόσον το πρόγραμμα σημειώσει επιτυχία και οι συλλεγόμενες ποσότητες παρουσιάζουν 
αύξηση. Σε περίπτωση που κάποιος κάδος που έχει τοποθετηθεί δεν αποφέρει τα αναμενόμενα κιλά 
(βάσει στατιστικών στοιχείων), τότε η «EASTWEST»  έχει το δικαίωμα να αποσύρει τον κάδο από 
το συγκεκριμένο σημείο. 

Άρθρο 3: Χρονική διάρκεια - καταγγελία 
Διάρκεια της προκείμενης συμβάσεως συμφωνείται το χρονικό διάστημα 5 (πέντε) ετών με αρχή την ../../.. 
και τέλος την ../../... Kαθένα από τα μέρη έχει δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση μόνο για 
σπουδαίο λόγο, κοινοποιώντας προς το άλλο μέρος έγγραφη ειδοποίηση τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες 
πριν την ημερομηνία από την οποία επιθυμεί να επέρχονται τα αποτελέσματα της καταγγελίας. Ως 
σπουδαίος λόγος θεωρείται η παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης. 
Η σύμβαση παρατείνεται για επιπλέον 5 χρόνια εφόσον κανένα από τα 2 μέρη δεν διαμαρτυρηθεί εγγράφως 
τουλάχιστον ένα μήνα πριν από την λήξη της πενταετούς διάρκειάς της. 
Άρθρο 4: Εφαρμοστές διατάξεις - δικαιοδοσία 
Αρμόδια δικαστήρια για κάθε διαφορά που θα προκύψει από το παρόν και συμπεριλαμβανομένων περί την 
ισχύ ερμηνεία ή εκτέλεση αυτού είναι τα δικαστήρια Ξάνθης. 
Άρθρο 5: Τελικές διατάξεις 
Για την τροποποίηση, ανανέωση, λύση των όρων της παρούσης σύμβασης απαιτείται η τήρηση από τα 
συμβαλλόμενα μέρη εγγράφου τύπου. 
Σε πιστοποίηση των ανωτέρω το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα. Ένα (1) από αυτά λαμβάνει ο 
Δήμος Ξάνθης, ένα (1) η«EASTWEST» και ένα (1) η αρμόδια Δ.Ο.Υ.  

Οι συμβαλλόμενοι 
 

Για τον Δήμο Ξάνθης 
 
 
 

    Για την EAST WEST GREECE Ι.Κ.Ε 
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